



# 体育圈的那些明星



飞一般的男神刘翔今年结婚 给了外界一个大惊喜。

无论是刘翔结婚 李娜退役 林丹 复出”抑或孙杨的兴奋剂事件等等 细数过往的一年 那些依然活跃在运动赛场上 抑或已经宣告退役的大腕明星 又发生了太多值得诉说的故事。有许多需要祝福和庆贺 当然 也有不少让粉丝扼腕的负面消息。那么 我们就好好盘点一下 即将过去的这个2014年 那些体育圈内的明星大腕 发生的那些 “任性”的事儿。

本版撰文 青年报记者 杨羨之

## 姚明 任性地与篮协较着真

退役三年多 姚明并未因为身份的改变 拥有了更多的闲暇时间。忙着读书 忙着做生意 忙着打理球队 忙着参与公益 甚至 还忙着去上了回《爸爸去哪儿》。按照姚明一贯低调冷静谨慎的处世之道 按理说 如此忙碌的他与 “任性” 几乎搭不上不边。可是这一年 或者说过去的几个月 姚明却是大大地任性了一回。任性的地方 则是他熟悉的篮球圈。

2014年7月2日 上海队官方宣布曾经的队长刘炜加盟新疆 一时之间 外界一片哗然。任何一名上海队的球员离去 都不会引起如此的轩然大波 只因为他是刘炜 曾经效力上海队十余年的队长 以及姚明的发小。一时之间 舆论几乎一面倒地指责姚明 尤其是当外界曝出是姚明主动不与刘炜续约 并且刘炜刚刚拥有宝宝的消息之后 许多人都认为 姚明的做法实在太不念兄弟之情。对此 姚明自始至终未曾公开有过任何表态 上海男篮方面的态度则是 这是一个双赢的结果 希望用时间去证明一

切。姚明最为 “任性” 的表现 却并非如此。赛季之初 招入两位强力外援的上海男篮原本雄心万丈 却又在首场比赛出现吴冠希无法注册的事件。随后 俱乐部一周内连发数封 “公开声明” 北京首钢与奥神俱乐部方面也是频频表态 再加上篮协的和稀泥 一时之间中国篮坛可谓热闹非凡。一贯低调的姚明终于无法忍受诸多 “潜规则” 选择用 “炮轰篮协” 的方式维护着俱乐部应有的权益。只是 而今赛季已经过半 这个事件最终的处理结果依然未有定论 姚明难得的 “任性” 至少目前还并未看到效果。

不过 在另外一片领域 姚明却是已经看到了一些变化。作为CBA裁判委员会中的一员 姚明与另外几位俱乐部投资人一起 代表CBA的俱乐部争取到了自己的一定权益。开出的首张罚单 对于裁判李平停止执法15场的处罚 已经向各裁判们发出声音 今后 有些小动作就避免了吧。

## 刘翔 “任性闪婚” 让人吓一跳

自从伦敦奥运会再度伤退之后 两年多的时间里 刘翔几乎消失在所有人的视线中。是否会复出 目前身体状况如何 今后的规划又是什么 这些问题几乎没有人知道。可是 这位向来乖巧的大男孩 却在过去的一年 用一种 “任性” 的姿态突然出现在了外界面前——因为他结婚了。

什么？此前几乎未有丝毫个人感情生活曝出的刘翔 忽然之间宣告结婚？外界几乎是一片哗然。而这则消息的来源 则是出自民政局门卫 “泄密”。一张刘翔和一名女子各捧一束鲜花 在民政局登记结婚的照片。随后 经过各大媒体以及热心群众不懈的努力 刘翔妻子的身份很快被曝光——曾出演过电视剧《重案六

组4》的内地女演员葛天。同时 许多网友更是爆料 葛天是一个不折不扣的富二代。

据悉 2009年在一次朋友聚会上 葛天遇见了刘翔。就像以前很多聚会场合一样 刘翔欣然和葛天合影留念。此后 二人之间保持着朋友间的联系。而伦敦奥运会受伤后前往美国疗养 让二人的感情迅速升温 很快 他们确定了恋爱关系。直至9月 二人终于步入了婚姻的殿堂。虽然婚后的生活很是低调 但据刘翔身边的人透露 夫妻二人的感情很好 刘翔也非常支持妻子的工作。在刘翔看来 现在自己与葛天组建了家庭 他必须有更强的责任心 照顾葛天 “我现在觉得自己更加像一个男人了 一定要有更强的责任心 有更大的担

当 照顾我们这个家庭 希望我身边所有的人能够得到快乐。”同时 刘翔也是表示 自己爱葛天胜过一切。

当然 “翔飞人” 完成了人生的一件大事 但却并未因此忘掉自己的工作。虽然外界频频曝出 刘翔很有可能就此告别赛场 但他近日在接受采访时表示 将会继续坚持。“我会继续坚持 做自己心中想做的事情。虽然我已经31岁了 算是一名老运动员。但是我会继续努力 继续加油。”同时 外界也有消息表明 刘翔或许会坚持到下一届全运会 帮助上海队拿到一枚金牌才正式宣告退役。虽然在结婚这件事上 刘翔的难得任性让所有人吓了一跳 但是 他依然是那个大家熟悉的大男孩。

## 丁俊晖 任性地享受11天世界第一

对于丁俊晖而言 即将过去的这个2014年 或许只能用喜忧参半来形容。在世锦赛前的4个多月时间里 丁俊晖虽然在伦敦大师赛遭遇一轮游 但之后的德国赛 丁俊晖却夺得个人第10个排名赛冠军 这也是其首次在英国以外的欧洲大陆赢得排名赛冠军奖杯。而在三周后威尔士赛 丁俊晖同样闯入了决赛。进入3月后 丁俊晖追平了亨德利所保持的排名赛正赛决赛局14连胜纪录。而月底一路过关斩将 最终夺取了个人第11个排名赛冠军 进一步巩固了80后排名赛冠军数量第一人的地位 同时追平了亨德利单赛季5个排名赛冠军的纪录。

不过 4月份之后 丁俊晖的状态却是一路下滑。世锦赛面对90后小将韦斯利大战8个小时 最终在决胜局败下阵来。随后 无锡赛和国际锦标赛不幸止步资格赛 英锦赛上也仅仅是打入32强。从世锦赛到英锦赛这段时间里 丁俊晖仅仅收获了一站亚巡赛冠军。

只是 当所有人都认为小丁将会一路低走结束自己的2014年之时 他却用一个极其 “任性” 的成绩 让这一年的所有失利都可以抛诸脑后。12月4日 职业生涯首次荣登斯诺克世界第一的宝座 同时也创造了亚洲球员首次坐上这把交椅的纪录。同时 他也是斯诺克历史上第11位世界第一 距离大

满贯只差世锦赛冠军。

对于自己拿到这个成绩 丁俊晖显得颇为自豪。“世界第一一直是我的奋斗目标之一 今天终于实现了。就像世界台联主席帮我总结的：他不可能赢下所有的比赛 昨晚他虽然输了 但是他的表现让我们看到他非常努力 这一切都不是运气。’很骄傲作为一个中国人 拿得世界第一！很骄傲！”

虽然只是经过了短短的11天之后 在欧巡赛第五站 (ET5) 里斯本公开赛结束后 尼尔·罗伯逊以微弱的奖金优势超过丁俊晖重返榜首。不过 能够拥有过世界第一的称号 套用一句流行语 “只待11天 就是这么任性。”



姚明今年在争一个有法可依、有法必依的CBA公平发展的环境。